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Procès Verbal de l‘Assemblée Générale  
du 10 janvier 2015  

 

 

 

 

Ouverture de l’assemblée Générale  

L’Assemblée Générale de la Ligue Centre de Squash s’est tenue le samedi 10 janvier 2015 au 

Central Club à partir de 19 h 30. 

 

Présents : Voir liste des présents (ANNEXE 1) 

 

La séance a été ouverte par le président JC GONTERO suivant l’ordre du jour : 

1. Rapport moral, approbation 

2. Rapport financier, approbation 

3. Budget prévisionnel, approbation 

4. Vote des nouveaux tarifs 

5. Election du nouveau président 

6. Rapport des commissions (sportive, jeune et formation), approbation 

7. Désignation des représentants à l’AG de la Fédération 

8. Questions diverses et clôture 
 

L’AG a débuté à 19h30, et commencé par un tour de table afin que chaque personne puisse se 

présenter. 
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1- RAPPORT MORAL SAISON 2013-2014 

 

Remerciements au Central Club qui a accueilli l’AG, à Denis, Christophe et notre salarié pour le 

temps consacré au fonctionnement de notre Ligue. 

Merci à tous ceux qui se sont déplacés pour être présent à cette AG. Merci à l’ensemble des 

associations qui ont toutes joué le jeu, soit en étant présente soit en étant représenté par 

procuration. Cette Assemblée Générale est un moment essentiel pour la Ligue, pour faire le bilan 

de la saison écoulée mais aussi et surtout pour avoir un contact avec les clubs et les associations, 

discuter, échanger... 

 

La saison 2013-2014 a été riche mais avant d’y revenir je voudrais aborder un point très important 

pour notre Ligue. Notre trésorier Maxime MOUISSION a démissionné il y a plusieurs mois et n’a 

toujours pas été remplacé. La gestion du budget a été assurée comme il a pu par le président, mais 

aujourd’hui retrouver un trésorier est une nécessité absolue. Nous procèderons donc lors de cette 

Assemblée Générale à l’élection d’un nouveau trésorier. 

 

Ce sont les mêmes acteurs qui sont à la Ligue depuis plusieurs années et ils sont à bout. 

Aujourd’hui nous ne sommes que 3 pour effectuer le travail de la Ligue : Denis et moi en tant que 

bénévoles, Florian en tant que salarié. La Ligue lance un appel URGENT de renfort. La situation 

n’est plus tenable pour moi, d’autant plus aujourd’hui avec mes différentes casquettes (Central 

Club, Squash Club de Bourges et Président de Ligue). Une implication de chaque associations au 

sein de la Ligue est aujourd’hui indispensable pour que la Ligue puisse continuer à vivre.  

 

Malgré un manque de bras, la ligue est réactive et et tente de soutenir et de conseiller au mieux les 

clubs et les associations qui veulent avancer. Nous avons fait le bon choix en embauchant un salarié 

pour professionnaliser notre fonctionnement, car depuis maintenant 3 ans le travail réalisé a permis 

le développement du squash au niveau régional, d’améliorer la communication, la structuration de 

la Ligue... Le travail réalisé par Florian, l’importance qu’il représente aujourd’hui pour la ligue fait 

que la pérennisation de son poste sera vital pour continuer à exister dans les années à venir.  

Les actions de développement censées générer des recettes pour pérenniser son poste ne pouvant 

toutes être menées à bien par manque de bras, les conséquences se répercuteront sur les prises en 

charges que nous ne pourrons plus faire. Nous allons devoir discuter de l’ensemble des cotisations, 

des prises en charge que la ligue applique depuis plusieurs années qu’il faut revoir pour générer les 

recettes futurs au poste du salarié (vote des nouveaux tarifs ci-après). La survie de la ligue passera 

par un salarié polyvalent, avec des compétences qui permettent de générer des recettes.  
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Malgré cet aspect négatif je pense que l’on a pas à se plaindre par rapport aux autres ligues. La 

Fédération nous prend en exemple car nous avons été les premiers à mettre en place un agent de 

développement et des contrats civiques. Nous avons un bon soutien des institutions aux travers de 

nos projets. Les moyens que nous avons mis en œuvre (achat des structures gonflables, embauche 

d’un salarié, les subventions CNDS...) nous permette de fonctionner correctement. Chaque 

association avance à un rythme différent, dépendant de ces acteurs, de son environnement, de ses 

motivations... mais dans l’ensemble il y a une bonne dynamique au sein de la Ligue.  

 

L’objectif de la Ligue est d’être unis avec l’ensemble des clubs et des Associations. La Ligue est 

composée de bénévoles qui travaillent pour vous tous, afin de défendre les clubs et les associations 

et d’animer toutes les manifestations qui nous sont dévoluent :  

- Organiser les différents championnat de Ligue individuels (5è, 4è ,3è et 2è séries, vétérans, 

corpo) par équipes, jeunes... 

- Former les A1, JA1et BF1  

- Promouvoir notre discipline, vous informer, faire le relais avec les institutions, organiser 

des manifestations, construire de nouvelles structures de squash...  

 

Pour que notre sport se développe, nous avons besoin que tous les acteurs du squash en région 

Centre soient impliqués dans un projet commun. Il y a du travail, et nous comptons sur vous pour 

que notre Ligue se structure et permette demain à CHAQUE CLUB et CHAQUE ASSOCIATION 

d’avancer et de se développer. 
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Points positifs (listés ici, commentés ensuite)  

 10 structures ont signés la CCA 

 De nouvelles dynamiques dans les clubs et associations  

 L’augmentation du nombre de licences de 2,3 % sur la saison 

 L’utilisation des 2 structures gonflables 

 Le site internet de la Ligue et la page Facebook 

 Le squash dans les écoles 

 Mise en place de contrats civiques 

 Création d’une commission féminine 

 Création du Comité Départemental d’Indre-et-Loire 

 

Points négatifs  

 Le court de squash vitré que nous n’avons pas remis en état 

 Le peu d’acteurs à la Ligue 

 

 

Points positifs : 

 

 Les clubs affiliés 

La Ligue compte 20 clubs et 11 associations affiliées. 

Sur les 11 clubs qui hébergent des associations,  10 CCA ont été accordées dans la région : 

ASB Chartres, TC Jocondien, ASF La Choisille, SARL DLH 41 Squash Bad l'Hermitage, Objectif 

Forme Loches, ASPTT Tours, Squasheur 28 Chérisy, Central Club, Squash Park Olivet et le 

Complexe Bourges. 

Les demarches de la Ligue auprès des clubs permets de les accompagner mais il est difficile pour 

certains clubs d’atteindre les objectifs. La Ligue met tout en œuvre pour défendre ses clubs vis-à-vis 

de la Fédération car la Ligue a besoin de l’ensemble de ses clubs pour pouvoir fonctionner, assurer 

l’organisation des compétitions et promouvoir le squash 

 

 Changements clubs et associations 

La saison 2013-2014 a connu de nombreux changements dans les clubs et associations : 

- Central Squash Tours : Arnaud Mascarell succède à Maxime Rousseau au poste de président. 

- TC Jocondien : nouvelle présidente avec Sabrina Léger qui succède à Fabrice Loustalot. 

- ASPTT Tours : Delphine Clémenceau remplace Hervé Boursaud au poste de président. 

- Le SC Bourges change de lieu : les 2 courts ont été déplacés dans un nouveau local, le Complexe. 
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- L’ASBBH Blois vient d’embaucher un éducateur depuis début décembre 2014. 

- Squash’Eur 28 Chérisy : Rachid Lachguer a remplacé l’ancien salarié à l’accueil pour dynamiser 

l’activité squash. 

 

 Bilan sur la prise de licence 2013-2014 

Le nombre de licenciés dans la Ligue Centre la saison passée était de 1959 licenciés (contre 1915 

en 2012-2013, soit une hausse de 2,3%). Félicitations à tous les clubs et associations pour cette 

progression, mention spéciale au club de Chartres qui compte le plus de licenciés en France (1193). 

 

Objectifs : 

- 2000 licenciés à la fin de la saison. 

- 2500 licenciés en 2016. 
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 Les 2 structures gonflables 

Les deux structures gonflables de la Ligue connaissent toujours un grand succès puisqu’elles ont été 

utilisées dans différentes villes de la région l’été dernier : 

 

- Blois 

- Tours 

- Orléans 

- Loches 

 

 

Mais aussi hors de la région Centre puisqu’elles ont été utilisées à Auvillar. 

La forte utilisation des structures gonflables montre l’intérêt de cet outil de communication. La 

structure gonflable, qui peut se transporter et se monter facilement, est idéale pour faire découvrir le 

squash à un jeune public et débutant. 

 

 Le site internet de la Ligue et de la page Facebook 

Le site Internet de la Ligue www.liguecentre-squash.fr a pour objectif d'informer les clubs, les 

associations et les joueurs de squash de la région Centre. 

Le site est mis à jour très régulièrement, vous pourrez y retrouver les évènements à venir, les 

résultats des compétitions, les différentes formations proposées par la Ligue… 

La consultation du site doit être un reflexe dès qu’il y a besoin d’une information. 

Une page Facebook existe également, vous pouvez y retrouver des photos, des vidéos et toutes les 

actualités sur le squash dans la région.  

 

 Le squash dans les écoles 

Pour essayer d’augmenter le nombre de jeunes squasheurs, nous nous devons également d’être 

présents dans les écoles pour faire découvrir notre discipline dès le plus jeune âge. Avec la réforme 

des rythmes scolaires, les écoles sont souvent à la recherche d’associations pour occuper les enfants 

lors des temps d’activité périscolaires. Aujourd’hui, le squash est présent dans les écoles à Orléans, 

Tours, Loches, Chartres, Chérisy et Issoudun. Il faut continuer dans cette voie pour développer le 

squash scolaire et démocratiser le squash. 

 

 Mise en place de contrats civiques :  

La Ligue a mis en place des « Services Civiques », un dispositif d'encouragement à l'engagement 

citoyen financé par l’Etat. Voici les 3 missions définies par la Ligue Centre, faisant l’objet d’un 

http://www.liguecentre-squash.fr/
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service civique : squash au féminin, squash pour tous, squash scolaire et universitaire. 

2 contrats de 10 mois et 1 contrat de 6 mois ont été mis en place à depuis le 1er octobre 2014 avec 

Amandine GOBLET, Charlotte DEMANGE et Ilaria GOMBERT. Les trois filles travaillent 24 

heures par semaine pour le développement du squash dans la région Centre. 

Un quatrième contrat civique vient d’être mis en place avec Julian MARSEILLE début janvier 2015 

à Orléans pour développer le squash scolaire et périscolaire. 

 

 Création d’une commission féminine :  

Les 3 filles embauchées en contrats civiques seront les pilotes de cette commission féminine. Elles 

pourront être rejointes par tous ceux et celles qui le souhaitent. L’objectif de cette commission est 

de mettre en place des actions pour le développement du squash féminin (journées découvertes, 

stages et compétitions 100% féminines...). 

 

 Création d’un comité départemental en Indre-et-Loire :  

Un comité département a vu le jour en Indre-et-Loire le 26 juin 2014. Ce comité a pour but de  

mettre en place des actions communes afin de développer le squash, notamment auprès des jeunes 

et des féminines. Ce Comité permettra d’obtenir des subventions et de créer des liens entre les 

associations du département. Des tournois sont organisés cette saison pour générer des fonds qui 

serviront à mettre en place des actions de développement. 

 La création de comités dans chaque département est un objectif pour continuer à se structurer. 

 

 

 

Points négatifs 

 
 

 La remise en état du court vitré 

La Ligue a racheté en 2012 le court vitré que la Fédération n’utilisait plus depuis 2004. 

Malheureusement aujourd’hui, le court vitré de la Ligue n’a pas pu être entièrement remonté, par 

manque de moyens humains et financiers. Nous cherchons une solution pour remettre en état cet 

outil qui servira pour la promotion du squash et pour mettre en avant nos manifestations sportives 

dans la région Centre. 

 

 Le peu d’acteurs à la Ligue : toujours les mêmes depuis plusieurs années 

Voir ci-avant 
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Conclusion 

 

Formations d’éducateurs, création d’écoles de squash, mise en place du squash dans les écoles, 

hausse du nombre de licenciés et des formations... ces paramètres sont signes de développement. 

Chaque association avance à un rythme différent, dépendant de ces acteurs et de son 

environnement, mais dans l’ensemble il y a une bonne dynamique au sein de la Ligue. 

 

La Ligue travaille pour vous tous, afin de soutenir les clubs et les associations et d’animer toutes les 

manifestations. Notre rôle est de vous aider à vous développer en vous apportant du temps et des 

compétences. Ne l’oubliez pas, la Ligue est présente pour vous accompagner, vous conseiller, vous 

former.  Sans la Ligue, il n’y a plus de championnats, plus de formations… Sans vous, c’est pareil 

!!! Nous devons tous être des acteurs pour promouvoir notre discipline. 

  

Lors de cette Assemblée Générale, nous avons senti une réelle envie des acteurs présents de 

participer au fonctionnement de la Ligue et au développement du squash. C’est très encourageant. 

Nous espérons que cette envie va perdurer et qu’elle se traduira par des actions concrètes sur le 

terrain. Il y a beaucoup de tâches à mener, merci de motiver vos joueurs pour que certains nous 

rejoignent. 

 

 

Vote du rapport moral  

 

Selon l’article 13 des statuts de la FFSquash, chaque club et associations affiliés disposent d’un 

nombre de voix variable (voir annexe 2). 

 

Avant de procéder au vote, vérification du quorum : (annexe 3: fiche de répartition des voix). 

Conformément aux statuts, le nombre de voix est de 59 (calcul sur le nombre de licenciés de la 

saison 2013-2014). Le nombre de voix nécessaire pour avoir le quorum est de un tiers des voix, soit 

20 voix. Après comptage des voix des présents, le nombre de voix est de 51 voix. 

Le quorum est atteint, la Ligue peut procéder aux votes : 

 

Pour  51 voix  

Contre  0  

 

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité. 



9 

                    
            

 

 

2- RAPPORT FINANCIER  

 

Le  rapport est présenté par le trésorier et lu par le président : 

Sur l’année 2014, le résultat de l’exercice effectif au 31 décembre 2014 est de 4861,99 €. 

 

Les dépenses de la Ligue : 59440,24 € dont 2822,05 € de salaires et charges, et 7729,83 € de 

déplacements (dépenses les plus élevées). 

Les recettes réalisées par la Ligue sont de 64302,23 € grâce notamment aux recettes sportives (opens, 

championnats…) mais surtout grâce aux subventions (du CNDS, du Conseil Régional, des 

rétrocessions de la Fédération…). 

- Ministère et Etat CNDS       21250 € 

- Conseil Régional       13100 € 

- Produit des activités (inscriptions équipes, stages, formations) 8200 € 

 

Le compte de résultat au 31 décembre est supérieur à celui de 2013, car certaines actions prévues et 

subventionnées n’ont pu être réalisées (les travaux sur le court vitré et l’action « village squash »  

qui représente à eux deux 5 500 € de subvention). 

 

Le bilan de la saison 2014 est positif, il est de 39287,32 € sans les produits et charges constatés 

d’avances. Il est de 32398,51 € avec les produits et charges constatés d’avances. 

 

Vous trouverez ci dessous : 

- Le bilan financier avec une intégration des actions engagées 

- Le compte de résultat arrêté au 31 décembre 2014 

 

 

Vote du rapport financier 

Pour  51 voix  

Contre  0 

 

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité. 
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3- BUDGET PREVISIONNEL 

Vote du budget prévisionnel 

Pour  51 voix  

Contre  0 

Le budget prévisionnel est approuvé à l’unanimité.  
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4- VOTE DES NOUVEAUX TARIFS 

 

La pérennisation du poste du salarié est indispensable au fonctionnement et au développement de la 

Ligue. Les aides à l’emploi arrivant à leur fin, la Ligue doit générer davantage de recettes et cela 

passe notamment par des augmentations de ses tarifs. 

La Ligue a proposé 5 propositions différentes qui font chacune l’objet d’un vote. 

 

 

Proposition 1 : 

Pour  51 voix  

Contre  0  

La proposition est approuvée à l’unanimité. 

 

 

 

Proposition 2 : 

Pour  51 voix  

Contre  0  

La contre-proposition est approuvée à l’unanimité. 
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Proposition 3 : 

Pour  0  

Contre  51 voix  

La proposition est refusée à l’unanimité. 

 

 

Proposition 4 : 

Pour  51 voix  

Contre  0  

La proposition est approuvée à l’unanimité. 

 

 

 

Proposition 5 : 

 

Pour  0  

Contre  51 voix  

La proposition est refusée à l’unanimité. 

 

Ces nouveaux tarifs seront mis en application à partir de la saison 2015-2016. 

 

Nous sommes bien conscients que ces nouveaux tarifs auront des répercussions pour vos 

associations. Pour compenser ces évolutions, la Ligue peut vous aider à mettre en œuvre des 

demandes de subvention auprès du CNDS, mais aussi auprès de votre commune et du Conseil 

Général.  

 



15 

                    
            

 

5 – ELECTION DU NOUVEAU TRESORIER 

 

Suite à la démission de notre trésorier Maxime MOUSSION, nous devons élire son successeur. 

Benjamin BOULDOIRE se présente pour le poste de trésorier, il est le seul postulant.  

Après un vote à main levée, Benjamin est élu trésorier à l’unanimité. 

 

Pour rappel le trésorier est le dépositaire des fonds de l’association, il saisit les opérations 

comptables, suit les recettes et les dépenses, prépare les documents comptables pour l'AG et les 

dossiers de subventions... 

 

Vote pour le poste de trésorier 

Pour  51 voix  

Contre  0 

Benjamin BOULDOIRE est élu trésorier de la Ligue à l’unanimité. 
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6- LES RAPPORTS DES COMMISSIONS 

 

Commission sportive : 

 Le championnat par équipes 

En 2013-14, il y avait 40 équipes engagées (contre 37 en 2012-2013) dans la région Centre, dont 9 

équipes féminines. 43 équipes sont actuellement engagées sur le championnat 2014-15, signe de la 

bonne santé de notre championnat par équipes. 

 

Championnat équipes 2013-14 

N1 Femmes 1 

N1 Hommes 1 

N2 Femmes 1 

N3 Hommes 1 

R1 Femmes 7 

R1 Hommes 9 

R2 Hommes 9 

R3 Hommes 11 

Total 40 

 

 

De bons résultats sportifs : 4 équipes engagées en National pour la saison 2013-2014 :  

- Bourges en N1 Femmes et N1 Hommes, l’équipe féminine était au play-off et 

termine vice-championne de France, l’équipe masculine se maintient. 

- Chartres en N2 Femmes termine 7ème des play-offs et se maintient. 

- Orléans en N3 Hommes termine 6ème de poule et se maintient. 

 

Malgré les bons résultats sportifs, nous pouvons retenir quelques points négatifs dans les 

championnats par équipes, comme la lenteur de diffusion des résultats ou encore le constat que 

beaucoup de joueurs ne connaissent pas le règlement sportif. 

 

Pour tenter de remédier à ces points négatifs, des mesures seront prises :  

- L’an prochain le championnat par équipes sera directement géré par les associations sur squashnet 

(sous tutelle de la Ligue) : inscriptions des équipes, saisie des résultats...  

- La Ligue informe l’équipe dès qu’une infraction a été commise. Notre démarche n'est pas de 

sanctionner dans un premier temps mais d'informer. En cas de réclamation d’une équipe adverse, la 

Ligue est dans l’obligation de faire appliquer le règlement fédéral. 
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 L’organisation du nombre de tournois reste stable :  

8 opens, 3 tournois d’un jour et 6 tournois internes homologués ont été organisés la saison passée, 

ainsi que 5 championnats de Ligue. Le nombre de compétiteurs présents sur ces compétitions est lui 

aussi stable par rapport à la saison 2012-2013. 

 

 Les évènements à venir :  

Plusieurs évènements vont avoir lieu cette année en région Centre : 

- Organisation de 2 championnats de France : -13/-17 ans du 20 au 22 mars à Chartres, 

4ème série à Blois du 4 au 6 avril. 

- Un match exhibition à Tours entre Grégory Gaultier et Simon Rosner le 22 avril 

- 2 étapes Karakal à Chartres les 17 et 18 janvier et à Tours les 14 et 15 mars 

- Un Trophée de Ligue en fin de saison à Chartres qui consistera en un grand open 

avec un challenge collectif. 

 

Les points à améliorer : 

- Comment donner envie aux gens de se déplacer pour des compétitions ? 

Il existe différentes formules pour organiser un Open : 

- Open classique (sur 2 jours) 

- Open d’un jour 

- Tournoi interne homologué 

Les Opens classiques ayant de moins en moins de succès, vous pouvez opter pour une formule 

différente. Les tournois internes homologués et les tournois d’un jour sont notamment un bon moins 

moyen pour amener les licenciés Pass vers la compétition (depuis cette année les licenciés loisirs 

ont la possibilité de participer à tous les tournois internes et à un Open organisés dans leur club). 

 

- Essayer de mettre en place des actions pour les attirer les femmes dans les compétitions.  

Il y a toujours aussi peu de femmes qui se déplacent sur les compétitions. Le développement du 

public féminin est devenu une priorité pour la Ligue, avec la création d’une commission féminine 

qui va travailler sur des actions spécifiques aux femmes. Des tournois 100% féminins auront lieu 

cette saison à Fondettes et à Chartres. 

 

 

 

 

 



18 

                    
            

 

Commission Jeune 

Aujourd’hui la population squash de la ligue du Centre est vieillissante. En loisir comme en 

compétition la moyenne d’âge a un grand besoin d’être tirée vers le bas. La Ligue souhaite 

s’impliquer davantage dans le développement des jeunes cette saison. 

 

 

Bilan de la saison écoulée :  

 Présence de jeunes sur les championnats de France 

 5 jeunes ont participé au PES 

 2 étapes karakal à Chartres et Tours qui sont reconduites cette année 

 Des écoles de squash qui se développent 

 

Depuis le début de la saison :  

 Création d’écoles de squash à Loches, Orléans et le TC Jocondien. 

 Squash dans les écoles dans le cadre des Temps d’Activité Périscolaire 

 Mais il y a un manque de compétitions jeunes dans la Ligue depuis l’arrêt des championnats 

de Ligue jeunes. 

 

Les objectifs de la Ligue : 

 Promouvoir le squash jeune  

 Faire vivre les écoles de squash existantes et créer des écoles de squash dans les associations 

qui n’en ont pas. 

 Se rapprocher du public scolaire 

 Relancer les compétitions jeunes au sein de la Ligue 

 Organiser des stages de Ligue  

 Organiser des journées de détection 

 

 

Vote du bilan sportif (commission sportive + commission jeune) 

Pour  51 voix  

Contre  0 

 

Le bilan sportif est approuvé à l’unanimité. 
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Commission Formation 

La formation est un élément indispensable pour notre développement, car elle permet de 

professionnaliser le fonctionnement de la Ligue.  

 

La Ligue s’occupe des formations A1 (arbitrage 1
er degré, formateur Simon SAUNDERS), JA1 

(Juge-arbitrage 1er degré, formateur Florian PROUST) et BF1 (éducateur 1er degré, formateur Denis 

BOURRET). 

 

 

Les formations réalisées : 

Au cours de la saison 2013-2014, plusieurs formations ont été réalisées. 

-  2 BF1 à Chartres et Orléans avec 15 candidats (+ 1 BF2 à Aix-en-Provence avec 2 candidats) 

- 2 JA1 à Tours pour 5 candidats 

- 1 A1 à Orléans avec 4 candidats  

Auxquelles s’ajoutent des évaluations A1 et JA1. 

 

Et depuis le début de la saison 2014-2015, 2 formations JA1 et une formation A1 ont déjà eu lieu. 

D’ici la fin de la saison, d’autres formations seront programmées pour satisfaire une demande de 

plus en plus importante, ce qui est très positif. Malgré les difficultés pour les formateurs de trouver 

des disponibilités, la Ligue s’efforce de trouver des solutions pour réaliser ou faire réaliser les 

formations aux différents demandeurs.  

 

 

Les objectifs de la Ligue : 

Nous gardons l’objectif d’être en adéquation avec le règlement sportif de la FFSquash. 

Le règlement fédéral rend obligatoire la présence d’un JA1 et de deux A1 dans chaque équipe 

participant au championnat. Beaucoup d’équipes ne respectent pas la règle. Chaque équipe 

devra réaliser les formations qui lui manquent le plus rapidement possible. 

L’autre objectif de la Ligue est de former un maximum de BF1 car ce sont ces éducateurs qui sont 

les promoteurs du squash au sein de leur association et qui contribuent au développement de notre 

discipline. 

 

 

 

 



20 

                    
            

 

7- DESIGNATION DES 2 REPRESENTANTS A L’AG DE LA FEDERATION 

Le président JC GONTERO sera présent à l’Assemblée Générale de la Fédération Française de 

squash qui aura lieu en mars 2015. 

 

JC GONTERO  Président    représentant des AS  

Suppléant       représentant des AS     

Philippe LAURENT     représentant des CCA  

Suppléant JC GONTERO    représentant des CCA  

 

 

 

8- QUESTIONS DIVERSES ET CLOTURE 

Ouverture et discussions : tour de table et point de situation de chaque association.  

Clôture et pot de remerciements aux présidents et représentants qui ceux sont déplacés. 

Fin de séance à 22 heures 

 

 

 

Signature du PV d’AG du 10 janvier 2015 

 

 Président    secrétaire     Trésorier  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21 

                    
            

 

Diffusion  

Fédération française de squash 2 rue de PARIS 94 100 SAINT MAUR DES FOSSES 
 

Transmis aux présidents associations 

- Central Squash Tours  A. MASCARELL  Email : arnomasca@yahoo.fr 

- TC Jocondien   S. LEGER   Email : tcjocondien@gmail.com 

- ASF La Choisille  JP. THIOU   Email : thiou.familly@orange.fr 

- ASB Chartres   O. ROGER DE CAMPAGNOLLE Email : ordecampagnolle@cblexperts.fr 

- ASBBH Blois   L. RENON   Email : ludovic.renon@free.fr 

- Squash Club Issoudun   T. DONATIEN   Email : thierry.dona@laposte.net 

- SC Bourges   JC. GONTERO   Email : jcgontero@gmail.com 

- SC Orléans   H.LELAIT   Email : herve.lelait@gmail.com 

- Squasheur 28   C. PELTIER   Email : bureau@squasheur28.fr 

- ASPTT Tours   D.CLEMENCEAU  Email : delphineclemenceau@hotmail.com 

- Objectif Forme Loches  C.LAHAYE   Email : objectif.forme37@free.fr 

    M RICHARD   Email : richardmickael37@hotmail.fr 

- AS Corpo Orléans  E. PEANT   Email : epeant@gmail.com 

- AS Corpo BLOIS  G. RIBAIMONT   Email : gilbertribaimont@wanadoo.fr 

 

Transmis aux clubs affiliés 

- TC Jocondien   S. LEGER   Email : tcjocondien@gmail.com 

- ASF La Choisille  M. GOULOUMES  Email : marc.gouloumes@fondettes.fr 

- HB Chartres   O. ROGER DE CAMPAGNOLLE Email : ordecampagnolle@cblexperts.fr  

- Blois    P. LAURENT   Email : squashbad41@hotmail.fr 

- Cherisy   C. BOUCHER   Email : christian.boucher@live.fr  

- ASPTT Tours   D. CLEMENCEAU  Email : delphineclemenceau@hotmail.com  

- Central Club   JC. GONTERO   Email : jcgontero@gmail.com    

- Objectif Forme Loches  C.LAHAYE   Email : objectif.forme37@free.fr 

- Squash Park Olivet  P.CLAVEAU   Email : pierreclaveau@yahoo.fr 

 

Bureau 

Président    JC. GONTERO   Email : jcgontero@gmail.com 

Secrétaire   I. VELLO   Email : isavello@yahoo.fr 

Trésorier   B. BOULDOIRE   Email : benjamin.bouldoire@gmail.com 

CTL/Com sportive/jeune  D. BOURRET   Email : hb-squash@wanadoo.fr 

 

Autres personnes présentes : 

- Ligue    C. DEMANGE   Email : charlotte.demange@hotmail.fr 

- Ligue    A. GOBLET   Email : amandine.goblet@gmail.com 

- Ligue    I. GOMBERT   Email : ilariagombert@hotmail.fr 

- SC Orléans   P. LAUX   Email : sco@outlook.fr 

- Central Squash   F. BLET   Email : francoisblet@hotmail.com 

- AS Fondettes   J. ROMAIN   Email : jerome.romain37@gmail.com 
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Annexe 1 : Feuille de présence 
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Annexe 2 : Article 13 des statuts de la FFSquash 

 

Les représentants des associations affiliées disposent à l’AG d’un nombre de voix correspondant au 

nombre de licenciés de l’organisme régional qu’ils représentent selon le barème suivant : 

• de 3 à 20 licenciés : 1 voix ; 

• de 21 à 50 licenciés : 2 voix ; 

• de 51 à 500 licenciés : 1 voix supplémentaire par tranche de 50 licenciés ; 

• de 501 à 1000 licenciés : 1 voix supplémentaire par tranche de 100 licenciés ; 

• au-delà de 1001 licenciés : 1 voix supplémentaire par tranche de 500 licenciés. 

 

(A titre d’exemple, les représentants d’une ligue comptant 600 licenciés disposeraient de 2 voix 

pour la fourchette de 21 à 50 licenciés + 9 voix pour la fourchette de 51 à 500 licenciés + 1 voix 

pour la fourchette de 501 à 1000 licenciés = 12 voix). 

 

Le club qui a signé la convention club affilié bénéficie d’un droit de vote pour élire le représentant 

des clubs affiliés au sein du bureau de la Ligue. Les représentants des Clubs Affiliés disposent 

d’autant de voix qu’il existe de Clubs Affiliés dans leur  ligue. 

 

Les membres bienfaiteurs et donateurs ont voix consultative. 

Les décisions sont prises à la majorité simple des suffrages valablement exprimés. Les éventuelles 

abstentions, bulletins blancs et bulletins nuls n’entrent pas dans les suffrages valablement exprimés. 

 

Selon les statuts de la Ligue Centre de squash, les votes par procuration sont admis. 

Les votes portant sur des personnes ont lieu à bulletin secret (sauf si tout le monde est d’accord 

pour voter à main levée). 

Les modalités complémentaires sur le vote figurent au sein du règlement intérieur fédéral. 
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Annexe 3 : nombre de voix par club et association 
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Annexe 4 : 

 

Composition du bureau 

Olympiade 2013-2017 

 

 

Poste de président : 

Mr GONTERO Jean-Charles, de nationalité française, fonctionnaire, 3 Enclos du château 18500 MARMAGNE. 

 

Poste de secrétaire :  

MME VELLO Isabelle, de nationalité française, 220 rue des breteaux , Le clos du Chailloux 45430  MARDIE 

 

Poste de trésorier : 

Mr BOULDOIRE Benjamin , de nationalité française, 87 rue Saint Marc 45000 ORLEANS 

 

Poste de directeur sportif : 

Mr BOURRET Denis de nationalité française, éducateur sportive ,13 rue flandre Dunkerque 28300 MAINVILLIERS 

 

 

 

 

 

 

Adresse du siège social :  

Au C.D.O.S du CHER 

1 Rue Gaston BERGER  

18 000 BOURGES
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Président de la Ligue  
JC GONTERO 

 

 

        
 

 
 

 
Convocation  

 
 
Chers présidents, présidentes, propriétaires de clubs, 

 

L’Assemblée Générale de la Ligue Centre de squash aura lieu le Samedi 10 janvier 2015 au 

Central Club Tours (à Notre Dame d’Oé) à partir de 19H30, à l’occasion du championnat de 

Ligue 2ème série. 
 

L'ordre du jour sera le suivant : 

 Bilan moral, approbation 

 Bilan financier, approbation 

 Bilan sportif, approbation 

 Questions diverses  

 

Le verre de l’amitié clôturera l’assemblée générale. 

 

Il est souhaitable que vous soyez présent mais, en cas d'impossibilité, nous vous rappelons que le 

vote par procuration est possible. Aussi, si vous ne pouvez pas assister à l'assemblée générale vous 

trouverez en pièce jointe la procuration. 

 

Merci à l’ensemble des présidents, présidentes et propriétaires de clubs de participer à la diffusion 

de cette convocation auprès de vos licenciés. 

 

 

Fait à Bourges, le 15 décembre 2014 

 
 

 
 

 
 


